-;Ciﬁ_l__ NGi dun Diém |
|~ | Theo djnh lujt Il Newton ta co: mh = —eE—e[b'x B] 0,5
| | ma,=evB 0,5
| | ma =eE-evB 0,5
: v =av, (1) 0,5
P ﬂ}=-c—€—) . ek ' 1
m 'l-"-=‘———ﬂﬂr'r (2)
m
= v, +a'v, =0 0,3
Nghiém ¢6 dang v, =v, sin(at + @) 0,5
Vi diéu kién ban ddu: /=0 thi v, =0 va v;=ﬂg-. 'Z
m
=0 0,5
* me dB
ek . U . (eB 0.5
v, —Emn(ax)-&ism[;f] (3)
X ek 4 U ﬂB 0)5
Tir(2)suyra: v, :E_v’ — A =E§[l—ms[-;-r)] (4)
[ W U eB\IP U . (eB \m 0,5
- PO=v.(r =—/|1—cos — —sin| —¢ |f
O =v, (01 +v,(1) dﬂ[ cn{ = rIIz + stm[ = f}/
b Tai thési diém ¢ electron 6 toa dj y va toc d§ v. Do chi ¢6 dign trudmg sinh céng nén | 0.5
theo dinh ludt bao toan nang lugng, dong ning cua electron phai bang cong cia luc
dién trudmg (tir trrdmg khong sinh cang):.
Loa g ey 03
zmv eEy 7 v —
c
Tich phan phong trinh 3); y=-—"0- l—m{ﬂ;] g3
eB'd m
. U m . (eB mU|eB | [eB 0,5
Tich phén ph trinh (4): x=—|-—sin| —1 | [= = ginl ==
phén phuong (4): x ﬁ_[ eBsm[m ]] eﬂld[mr sm[mr)]
d Yaux Khi cOSt =1 0,5
. =2mU 0.5
Yo = B
é electron dén duge ban 2 thiy,, 2 d 0,5
2mbies eBd’ 0,5
S—2d 5 Uz——,
eB’d 2m




Céu 2

mé diit nhdn tir duémg éng.

I Bién tro cia duémg g R = 2= = X4 = 27110740 0.5
e . 2 2 H D,S
Cong cia dong dién chay khi qua dudmg ong P = UT =SSl :: = 179MW
Nhiét lugng tao thanh do dong dién chay qua dudmg 6ng ding dé ning nhiét d§ cta | 0,5
bang lén AT = 10°C 46 va lam tan bang la Qy, véi
Pty =Q,
Pty = nriLpy (A, + cpAT) 0,5
2 0,5
e TLpy (A + cpAT)yy — 2225 ’
2U%h
2a Neu chi ¢6 50% P thi s cén nhiéu thoi gian hon dé lam tan bang 0,5
0,5Pt; = nréLpy (A + cpAT)
rszb (‘lh + der)}’d ﬂ,S
Tz = UZh = 44 45
2b Phin cong sudt toa nhiét con lai ding d¢ ning nhiét dj ciia nén dat xung quanh ong | 0,5
vi lam tan bang trong d6. Sau khoang thési gian t s& tan bang trong nén dét cia hinh
tru bén kinh x dugce xdc dinh qua phwong trinh cén bing nhiét
0,5Pt = n(x® — (r + h)2)L[0,1p, (A, + c,AT) + 0,9p,¢,4T]
Trong cong thire nay, nhiét lugng cin dé tan bang trong mot m® dat Ia 0.5
B = 0,1p, (A + C4AT) + 0,90,¢,AT = 50,5.10~¢]
2c 0,5
Taduge x= i(r+h)3 +%
Do thi 0,5
3a . S < ¥k _ Ynl ) AT 0,5
Dién tré ciia nén it ddtan bang la R, = e e
3b Dong dién chay trong dét s& tao ra cOng suét toa nhigt B, = -E-:- = 2:2:;:3 0,5
n n
D& thi _ 0.5
Cong suat téa nhiét ndy ti 1¢ thudn v6i thoi gian. Do d6, nhiét lugng sinh ra trong | 0,5
khodng thoi gian t duge xéc dinh bing dién tich ciia phin niim dudi dd thi biéu didn
2 T
cbng suit theo théi gian Q, = 2:1;8%-
Lugng nhiét do dong dién t6a ra trong nén dit sau khoang théi gian t; I3 0,5
U?P 13
Lugng nhiét ma nén dat nhin duge tir dwong dng 1a Q(z,) = 0,5P1, 0.5
Nen dat nhin nhiét lugng tdng cong Q,(r,) + Q(y) 0,5
Qnlra) _ Uir 0
Ta@gﬁm-m—n,s = 0,01 b3
Ta thily, nhiét lugmg do dong dién chay qua nén dat tgo ra rat nho so vai nhigt lugng | 0,5




Cau 3
la £, = E;sin(er + @) E,, = E;sin(ot + ¢, - §) E,, = E, sin{an + p, - 2¢) 0,5
qj:szdsinﬂ
Ep = Eyp+Eyp + Eyp = Egsin(or +@,) + E, sin(ar + @, —9) + E, sin(at + g, — 2¢) 0,5
= E, =2E[1+2cosd]sin(an + ¢, — ¢)
Cuémg 4§ sing tdng hop tai Pla: 1, = 4EX[1+2cos ¢’ 0,5
1
=1, =4E§[l+2¢us{%dsin E)] "
Cudmg d§ sing tai O {mg v6i @ =013 — I, =367 = I, nén cuimg dj sing tai diém | 0.5
1
P bt ki trén man 1a /, :%"-[HZcus[gf-dsinBH :
1b. 0,5
Cye dai chinh img véi cos[%rdsim?J =1 ﬂ%d&inﬁ:lmz —sind = m% Vi
m=0+112,...
0
Cyrc dai phu img vdi m{—z‘;dsinﬂ}=—l—)—?dsin3=mz—)sin9=n%. 2
vii n=*142 ..
Cuye tiéu tmg véi co —zf-dsinﬂ]=—%—>sh15=2?x+k,x e
m{%dsin&)z—%—rsinﬂ=—~2;+k,x
0.5
Cutmg d§ cia cyre dai chinh 13 L e =1y cudmg do cia cue dai phy la I;:%
2a
XEttmEmghgpnhiéuxgcﬁnmﬁlkha,chjakhecédﬁréugathhnhnhiéudiiréugdx 0,5
thi di¢n trurdmg do méi dai giri t6i diém P trén man 14
dE = in'st(cw -Exsin.pJ
a A
Dién trudmg tong hop tai P trén man 1 0,5
a I‘E 2# ]
E=[dE = [=2cos| at - X x i
Jaz- % cm{ - xsmp}h
E, sin =5ing . 0.5
gy e L S M-m}
i Sin @ : A
A
sip /asing i 0,5
Cutmg d§ sng chi do nhidu xa ciia mjt khe gy ra la I.=1, “E'slf‘"“
A
0,5

Tir biéu thire vira tim duge ta thiy vj tri cye tidy nhidu xa img vai sin-"i;—i"iu 0




i MSNO s n@ =k véi k=£1;42;.... Chi § ring k =01mg véi ey
a

Dé tim phurong trinh xdc dinh cc cyc dai phu ta ¢o
3 sinmsmﬂ ez
o patis S =o.*,m(m‘"5)_m“‘ =0.
a6 masiné A A
A
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2c

céc cye dai duge xéc dinh bai goc Othoa man
sinaz[k.+l)i= @k+1) 26 k=412,
2)a 2a

Néu .gii-sﬁ' gan diing cdc cye dai phy nam chinh gitra hai cyc tiéu lién tiép thi vi tri | 0,5

41,

Biéu thirc cuong d¢ cua cyc dai phy 7, =Gk

0,5

Ti s0 ctia cudmg d§ cta cye dai phu bic 1 so vai cudmg d§ cia cuc dai tai O

ot D045

I, 92°

%5

sﬂmmbngﬁbcﬁncucamphubﬁczsuvmcubngdﬁcﬂacucdmmo

.{:_
iy 25:r

va nhé hon cudng d§ cia cyc dai chnhg;ﬁnrétnhxéuv&phin 16n nang lugng tip

trung & cuc dai chinh gifra.

0,5

'Khidckhecédérﬁngbﬁngathitaphﬁlkédéndha&utuqugnheuxaﬁnhsﬁng-
gy ra boi mdt khe, khi d6 cudmg d sang gdy ra do hién twgng giao thoa clia mdi
khe bj bién diéu béi sb hang cuomg dd sing gay ra do nhiu xa cia mét khe. Biéu
-.thuucubngdﬁa&ngtmf’khdélﬂ

0,5
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